Priklad 77. Heste rekurencs
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Priklad 78. S vyuzitim vytvorujici funkce pro Fibonacciho posloup-

nost F(z) = z/(1 — x — %) wrcete vytvorujici funkei “poloviéni” Fi-
bonacciho posloupnosti ( Fy, F5, Fy, .. .).
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Priklad 79. Reste rekurencs

On = Nn—1, 40 = 1.
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Priklad 80. Véjirem radu n nazveme graf n n+1 vrcholech 0,1, ... . n,

ktery md nasledujicich 2n—1 hran: vrchol 0 je spojen hranou s kazdgm
ze zbylach vrcholu a kazdy vrchol k je spojen hranou s vrcholem k + 1
(pro 1 < k < n). Kolik koster ma takovy graf?
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